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Exercício
O IBOP deseja fazer uma pesquisa a nível nacional. Serão 
entrevistadas várias pessoas. Cada pessoa deve responder ao 
seguinte questionário:

1. Sexo: ( )M    ( )F
2. Idade: ____ anos
3. Fumante:  ( )S    ( )N3. Fumante:  ( )S    ( )N

Assim, faça um programa que responda as seguintes perguntas:
a) Qual é o percentual de fumantes em relação ao número total de pessoas 

entrevistadas?
b) Qual é o percentual de homens não fumantes abaixo de 40 anos em 

relação ao número total de homens entrevistados?
c) Qual é o percentual de mulheres fumantes acima de 40 anos em relação 

ao número total de mulheres entrevistadas?

Observação: a parada do processamento deve ocorrer no momento 
que se fornecer um valor negativo para a idade de uma pessoa.


